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VERGİ SİRKÜLERİ 

NO: 2015/90 

TARİH: 28/12/2015 

KONU 464 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği Resmi Gazete’de 

Yayımlandı. 

 

24.12.2015 tarih ve 29572 sayılı Resmi Gazete’de yayımlana 464 sıra no.lu Vergi Usul 

Kanunu Genel Tebliği’nde, belirlenen mükellef gruplarına elektronik ticaret ve bazı ticari 

faaliyetlerine ilişkin olarak sürekli bilgi verme zorunluluğu ile internet üzerinden mal ve 

hizmet satışı yapan mükelleflere usul ve esasları 433 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği ile belirlenen e-Arşiv Uygulamasına geçme zorunluluğu getirilmiştir. 

Söz konusu Tebliğ’de, aracı hizmet sağlayıcıları, bankalar, internet reklamcılığı hizmet 

aracıları ve kargo ve lojistik işletmeleri sürekli bilgi verme zorunluluğu getirilenler başlığı 

altında değerlendirilirken, uygulamaya ilişkin istenen belgelere ilişkin açıklamalara da yer 

verilmiştir.  

Ayrıca Tebliğ uyarınca, internet üzerinden mal ve hizmet satışı yapan ve 2015 ve müteakip 

hesap dönemlerinde brüt satış hasılatları 5 Milyon TL ve üzerinde olan mükelleflere e-Arşiv 

Uygulamasına geçme zorunluluğu getirilmiştir. Söz konusu mükellefler, 433 sıra numaralı 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde belirtilen usul ve esaslar çerçevesinde ilgili hesap 

dönemine ilişkin gelir veya kurumlar vergisi beyannamesinin verileceği tarihi takip eden 

hesap döneminin başına kadar başvurularını ve fiili geçiş hazırlıklarını tamamlayarak e-Arşiv 

Uygulamasına geçmek zorundadırlar. 

Başlıklara ve ilgili diğer hususlara yönelik detaylı açıklamaların yer aldığı orijinal Tebliğ 

metnine aşağıdaki bağlantı yardımıyla ulaşılabilecektir.  
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